
 
 

 

 

 

Notulen vergadering Ouderraad CLZ  
 

 
Datum: 8 december 2022 

Tijd: 19.30-21.00 uur 

Aanwezig: Taco, Mark, Inge, Lisanne, Marieke, Ravi en Marjo  
Afwezig: Ragna, Aziza 

 
1. Welkom en Opening vergadering Ouderraad 

Marjo opent de vergadering. 

 
2. Vaststellen notulen 9 november 2022 

Notulen zijn vastgesteld. 
 

3. Mailbox Ouderraad  

Deze werkt weer. Geen berichten van ouders. 
 

4. Stand van zaken nieuwe rector/ aanstelling Y.van Dijk rector ai 
We krijgen een samenvatting van het proces tot nu toe. We bespreken de situatie en of 

we actie willen ondernemen. De Ouderraad vraagt een gesprek aan met de Raad van 

Toezicht. Voorstel aan de MR om dit gezamenlijk te doen. De ouders maken zich zorgen 
over het proces van werving en selectie van een nieuwe rector.  

De rector ad interim is benoemd voor een langere periode. 

 
5. ICT  

De rector a.i. heeft laten weten dat ze in gesprek wil met ouders die affiniteit hebben met 
ICT. Mark neemt initiatief om contact op te nemen met Aziza en rector a.i.  

 

6. BHV 
Aziza heeft dit punt ingebracht, maar is afwezig. We schuiven dit punt door naar de 

volgende vergadering. 
 

7. Fietsenhok 

Ook dit punt schuiven we door naar de volgende vergadering. 
 

8. Tijdstip van toetsen onderbouw 

Sommige leerlingen hebben een toets op de dag na Sinterklaas. Ook direct na vakanties 
zijn er toetsen. Soms worden toetsen op het laatste moment verschoven. Deze punten 

worden doorgegeven aan de rector ad interim. 
 

9. Schoolregels 

Gisteren hebben we mail gekregen dat drinken tijdens de lessen weer is toegestaan. 
Ouders reageren positief dat het beleid is aangepast. 

 
10.  Nieuws uit de MR 



 
 

 

 

 
Belangrijkste punt uit de MR is de werving van een nieuwe rector. Dit is eerder in de 

vergadering al besproken.  
  



 
 

 

 

 
11.  Wat verder ter tafel komt 

Leerlingen geven aan dat er in de kleedkamer wordt gespoten met deo die vervolgens 
aangestoken wordt. Dit punt wordt door gegeven aan de rector ad interim. 

Leerlingen geven aan dat sommige docenten te weinig grip hebben op de leerlingen. Gele 
kaarten lijken soms random uitgedeeld. Kaarten geven lijkt ook niet veel invloed te 

hebben op het gedrag van de leerlingen. Beleid rondom gedrag van leerlingen en 

docenten wordt meegenomen naar de MR. 
 

12.  Sluiting   

Marjo sluit de vergadering 
 

 
 

 

 
 

 
 

 


